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ΘΕΜΑ: Πετυχημένη η δράση Let’s Do it Greece στα Άλση του Δήμου Λυκόβρυσης – Πεύκης 

Με σημαντική συμμετοχή μικρών και μεγάλων δημοτών, που αγαπούν το περιβάλλον και 
επιθυμούν να το προστατέψουν, ολοκληρώθηκε η δράση καθαρισμού των δασών της πόλης, 
στο πλαίσιο της συνεργασίας του  Δήμου Λυκόβρυσης – Πεύκης με το Let’s Do it Greece την 
Κυριακή, 14 Απριλίου 2024.  

Η δράση οργανώθηκε από το γραφείο Εθελοντισμού του Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, 
Παιδείας και Εθελοντισμού του Δήμου στο πλαίσιο της πανελλαδικής εκστρατείας Let’s Do it 
Greece και περιλάμβανε δύο παράλληλες δράσεις καθαρισμού αλσών και συγκεκριμένα, του 
Άλσους Κάσδαγλη στην Πεύκη και του Άλσους Αργύρη στην Λυκόβρυση. 
 
Δεκάδες εθελοντές κάθε ηλικίας, «χτένισαν» κάθε γωνιά των αλσών και μάζεψαν σκουπίδια 
και απορρίμματα που ρυπαίνουν και εγκυμονούν κινδύνους, ιδιαίτερα αυτή την εποχή που 
μπαίνουμε δυναμικά στην αντιπυρική περίοδο.  
 
Ο δήμαρχος Λυκόβρυσης – Πεύκης, Μάριος Ψυχάλης, βρέθηκε επίσης στο χώρο και είχε την 
ευκαιρία να συνομιλήσει με γονείς και παιδιά που συμμετείχαν στη δράση και με ικανοποίηση 
άκουσε το αίτημα των περισσοτέρων για υλοποίηση και άλλων, αντίστοιχων δράσεων.  
 
Παρόντες ήταν επίσης οι αντιδήμαρχοι Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας, Νίκος 
Γιαννόπουλος, Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Κυκλικής Οικονομίας, Μαρίνα Μαγκουρίλου, 
Καθημερινότητας και Συντήρησης Δημοτικών Υποδομών, Γιάννης Καλαμπαλίκης, Παιδείας και 
Εθελοντισμού, Κατερίνα Φασουλά, ο δημοτικός σύμβουλος Γιώργος Κωνσταντινίδης και η 
αντιπρόεδρος της επιτροπής του καταργούμενου ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑΠ, Σοφία Γουναροπούλου.  
 
Τη δράση κάλυψε φωτογραφικά ο εθελοντής Νίκος Τασούλας, τον οποίο ευχαριστούμε θερμά.  
 
Ο δήμαρχος Λυκόβρυσης – Πεύκης, Μάριος Ψυχάλης, δήλωσε σχετικά:  
 
«Σήμερα καθαρίζουμε το Δάσος Κάσδαγλη με τους εθελοντές του Δήμου Λυκόβρυσης – 
Πεύκης και σε συνεργασία με την δράση Let’s Do it Greece. Είναι ιδιαίτερα ενθαρρυντικό το 
γεγονός ότι, όπως διαπιστώθηκε, οι δημότες δείχνουν υπευθυνότητα και ρυπαίνουν ελάχιστα 
τους χώρους πρασίνου της πόλης μας. Μας χαροποιεί διπλά το γεγονός ότι μαζί μας είχαμε 
δεκάδες μικρούς δημότες μας, που αντιλαμβάνονται την σημασία της προστασίας του 
περιβάλλοντος από την τόσο τρυφερή ηλικία τους. Θέλω να ευχαριστήσω θερμά για τη 
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συνεργασία και το συντονισμό το προσωπικό του γραφείου Εθελοντισμού και όλους όσοι 
εργάστηκαν για τη διοργάνωση, καθώς επίσης, τους Αεροπροσκόπους και τα σχολεία για τη 
συνεργασία. Δεν σταματάμε εδώ. Την ερχόμενη εβδομάδα καθαρίζουμε το Δάσος Μορέλλα 
στην κάτω Πεύκη! Τα Δάση μας είναι η ζωή μας και θα συνεχίσουμε να τα φροντίζουμε 
εμπράκτως!».  

 
 

 

 


